

深夜,路边停放出租车的后车窗接连被砸——

# 车上“小钱”成为盗贼目标

为啥专砸后车窗?窃贼理由很奇葩,前面车窗太贵,他怕被抓赔不起

□本报记者 徐蕾 通讯员 贾耀河

“我们这一行很多人都有在出租车上放零钱备用的习惯,谁能想到这些零钱也有人偷。”昨日,市公安局梅溪派出所来了多名出租车司机,他们都是前一段时间被砸车窗丢了车内零钱的受害者,听说警方破案了,特意带着自己的损失清单前来说明情况。

## 一夜间5辆出租车被砸

出租车司机王师傅9月3日凌晨0点20分左右收车,他经常把车停在城区红庙路东段的路边,当晚也不例外。可是9月3日早上出车时,他发现自己的车右后车窗小玻璃被砸了,

车内1元、5角的硬币共100多块钱也丢了。零钱丢了损失也不大,让王师傅窝火的是,修车换玻璃花去了六七百块钱,还耽误了自己跑运输。

其实,当晚不止王师傅一辆出

租车被砸,警方当晚共接到5起出租车车窗被砸的警情。这些出租车都是在无人看守的路边停放,被砸部位都是车的左右后窗,窃贼目标很明确,主要偷车上放置的零钱。

## 监控跟踪小贼到栖身处

接到报警的梅溪派出所民警对现场进行勘查后,确定这几起案件为同一人所为。经调看案发现场监控,民警发现,9月3日凌晨3时左右,一名身穿黑T恤、脚穿拖鞋、体态微胖的年轻男子走到王师傅出租车旁,他围着出租车转了一

圈,又趴在车窗上往车内看了看,然后捡起旁边一块砖头,将出租车的右后小窗砸开。砸车后,男子迅速离开。见没人发现自己,过了一会,男子再次返回,从破窗的地方将车门打开,进车内翻找财物后离开。

民警查看滨河路与卧龙路交叉口另一起出租车车窗被砸案的视频监控,发现两起案件的嫌疑人衣着、体态一致。经查看嫌疑人当晚的行走路线,发现嫌疑人作案后乘坐出租车离开,最终消失在城区人民路与民主街交叉口。

## 排查网吧擒获砸车贼

9月3日中午,办案民警对监控反复研判分析,认为嫌疑人栖身网吧的可能性较大,于是对民主街的网吧进行排查。巧的是,在一家网吧内,一名正在睡觉的男子引起了民警的注意,男子身穿黑T恤,旁边放着一双拖鞋,再看男子的体态,与出租车财物失窃案嫌疑人吻合。民警将其叫醒并表明身份,男子没作任何反抗,跟着民警离开网吧。在男子的身上,民警搜出了还没来得及消费的零币。

嫌疑人李某今年18岁,据李

某自己说,他本来在广州打工,今年8月因没挣到钱就返回南阳。因生活无着落,他便想到出租车司机一般喜欢在车内放零钱,且出租车多数没有防盗报警器,于是就有砸车窗偷零花钱的想法。从8月14日开始,他白天栖身网吧,晚上出来寻找目标,一旦发现出租车内有零钱,便从路边找来石头,砸车窗行窃。李某说,他砸的一般是出租车的后车窗的三角形玻璃。用李某的话

说,这块三角玻璃更换比较便宜,如果砸大块玻璃,万一被抓自己赔不起会被判重刑。

目前李某已供述作案十余起,对于这些案件,警方正在进一步查证中。④2

今日法治新闻看点  
司法公证 保障权益  
南阳市宛都公证处 协办  
地址:人民北路卧龙区法院对面  
联系电话:13525137789 66118818

## 解“心结”

昨天上午,郑州和我市的3名心理学导师,来到我市拘留所。导师们通过还原场景和换位思考的方法,疏导被拘留人员的心理,并以此解开他们和家人的“心结”。④2

本报记者 郑磊 摄



## 小区内开设赌场 半月涉案20多万

本报讯(记者王勇 通讯员周勤 谢文军)买来具有退币、退分功能的电子游戏机,在一小区内开设赌场,不到半个月时间就涉案20余万元。日前,宛城区法院一审以开设赌场罪判处赵某有期徒刑一年半,并处罚金1万元,扣押在案的赌博机也被予以销毁。

今年1月19日,赵某在位于城区信臣路一小区内,购置“狮子机”、“黑红梅方机”、“捕鱼机”等游戏机开设赌场。其中,“黑红梅方机”100元兑换100分,“狮子机”100元兑换1000分,“捕鱼机”100元兑换20000分,以每天100元的工钱雇佣一人负责收钱上分及打扫卫生等工

作。自1月23日营业至2月9日被公安机关查获,共有100余人参与赌博,涉案金额20余万元。经市公安局治安支队认定,上述机器属于赌博机,数量按24台计算。法院审理后认为,被告人赵某利用具有退币、退分功能的电子游戏设备组织赌博活动,其行为已构成开设赌场罪。④1

## 高高兴兴安牌 乐极生悲闯祸

本报讯(记者王勇 通讯员武书强 熊建)拿了证、买了车,南召人张某开着新车去安装车牌时,高兴中忘记交通安全连撞两车,不仅自己的新车受损,还得赔偿对方的经济损失。

前两天,张某持刚刚考取的C1驾照,开着新买的轿车到南召交警大队领取车牌并请民警帮助安装。他美滋滋地望着崭新的车牌急着把车开回家让家人高兴,不料因操之过急一不小心撞到前方停放的一辆丰田车尾部。他急忙后退,又因动作过快转向越位,车尾又将停在其后的一辆轿车右侧车门刮坏。经民警勘查现场,认为张某应负事故全责。张某对民警的认定没有异议,分别对两车做出了赔偿,而自己车的损伤则由自己全部承担。此时,满心高兴的他再也高兴不起来,心情懊悔地驾车离去。④1

## 雇用亲戚受伤 怕被拘忙赔偿

本报讯(记者王付栓)表哥雇用表弟打工,表弟意外摔残,不愿赔偿的表哥四处躲藏,最终害怕被拘留的刘某偿还了表弟王某的部分赔偿款。

2016年,王某在表哥刘某承包的工地上施工。施工过程中王某不慎从高空坠落摔伤,经鉴定为十级伤残。王某受伤后面面对巨额的医药费,刘某选择了避而不见,无奈王某将表哥诉至桐柏县法院,要求赔偿各项损失共计75000元,谁知刘某不但没有还钱甚至连人都找不到。王某向法院申请强制执行后,执行法官查询后发现刘某一直在外地,名下也无可供执行财产。正当法官一筹莫展之际,近日得知刘某从外地回来了,便将其带至法院。刘某听说拒赔可能会被拘留,瞬间慌了神,马上联系亲友送来了15000元,并保证尽快归还剩余赔偿款。④2

## 女童意外走失 民警紧急寻回

本报讯(记者王勇 通讯员闫高明 吴一)9月9日,在桐柏县4岁女孩随大人在图书馆看书时,竟然跑丢了,行动迅速的民警20分钟后在河边找到了独自哭泣的小女孩。

当日上午10时30分左右,桐柏县公安局城关派出所接到辖区一群众报警:其四岁女儿早上跟着姑姑到图书馆后走失。接警后,城关派出所立即开始寻找。20分钟后,巡逻组民警接到一群众信息,在桐柏县大王庄对面河边,有一个小女孩站在路边哭。民警迅速到达现场,经了解,小女孩家住城区,当天早上跟着姑姑到桐柏县图书馆看书,在姑姑不注意时,她独自跑到外边玩耍,后走到大王庄附近河边时记不得路。当女孩的家人见到民警把孩子平安送回时,感激万分,连声称赞民警。④1